
①　ご家庭で、お子様が使えるICT機器について（複数回答可） ③　ご家庭でのインターネット使用について

パソコン 130 無制限 204

スマートフォン 185 制限あり 30

タブレット 98 インターネットにつなぐことができない1

ガラパゴスケータイ3 わからない 1

なし 1 無回答 5

その他 1

②　ご家庭でのお子様のICT使用について ④　ご家庭での回線速度について

175 動画、音声がスムーズに流れる174 174

2 動画、音声に乱れがある66 66

52 インターネットにつなぐことができない1 1

12 無回答 1 1

ICT環境調査　集計結果　報告　(5/13)

　日頃より本校の教育活動にご理解をいただきありがとうございます。

　また、今回は「ICT環境調査」へのご協力ありがとうございました。全体で242の回答をいただきました。これは、飯沼

中学校全世帯数の74.9％に当たります。アンケートは、11日で回答を締め切り、集計をいたしました。本校各家庭での

ICT環境は以上の通りです。

　質問①および②の結果を見ますと、約70～75％の生徒は、学校から個別にオンラインで連絡を受けたり、あるいは連絡

をしたりすることが可能だということがわかります。また、最近ニュースなどで紹介されている「Zoom」などの「オン

ライン授業」の利用なども可能かもしれません。

　ただし、すぐに「オンライン授業」を導入するには、いくつかの課題があることもわかります。今回の調査結果をもと

に、本校の情報教育担当で考えたことは、以下の3点です。

①75％の生徒が個別にオンラインに参加できるが、同時に25％の生徒への対応を考える必要もあるということになる。

②「オンライン」に関する、技術・モラルについて、今まで実践する準備をしていないのに、うまく機能するか不安があ

る。また、個人情報や人権への配慮、あるいはネット上のマナーなど、きちんとした準備・指導・支援をまず行うべきで

ある。

③近隣の学校での取り組みなども情報収集し、①②の課題を考慮に入れつつ、できるだけ早い時期に、何らかの方法で生

徒や保護者と双方向でつながる手立てを生む必要がある。

　調査したことが無駄にならないように、今後の手立てを考えていきたいと思います。また、ご協力をいただく場面もあ

るかと思いますが、よろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　飯沼中学校　情報教育担当
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